

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30.06.2021, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, unde sunt prezenți 8 consilieri din totalul de 8 consilieri în funcție.

Convocarea s-a făcut conform convocării nr.1697/24.06.2021 și a dispoziției nr. 58/24.06.2021.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi și o supune spre aprobare

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

2. Proiect de hotărâre nr. 17/24.05.2021 privind aprobarea disponibilizării mijloacelor fixe ARO 338 și ARO 243, aflate în inventarul domeniul privat al Comunei Racovița.

-initiator: Primar, Gîscă Tudorel

- Raport: comisiile 1, 2, 3

3. Întrebări, interpelări și răspunsuri

4. Diverse.

Se supune la vot: 8 voturi „pentru.”

Domnul Primar dorește să se suplimenteze ordinea de zi cu doua proiecte de hotarari si anume:

1. Proiect de hotarare privind completarea Anexei la HCL nr. 11/25.02.2021 privind aprobarea rezultatelor inventarierii patrimoniului comunei Racovița.

2. Proiect de hotarare privind acordarea unui ajutor de urgența d-nei Nechita Maria, domiciliata în comuna Racovița, satul Custura, str. Calea Racovița, nr. 59, județul Braila.

Se supun la vot punctele suplimentare: 8 voturi ”pentru,,

Domnul Primar prezinta primul punct de pe ordinea de zi, Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

Domnul Presedinte: aveti ceva de modificat sau adaugat? Atunci supunem la vot.

Se supun la vot punctele suplimentare: 8 voturi ”pentru,,

Domnul Primar prezintă punctul al doilea de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre nr. 17/24.05.2021 privind aprobarea disponibilizării mijloacelor fixe ARO 338 si ARO 243, aflate în inventarul domeniul privat al Comunei acovita.**

Domnul Primar:aceste 2 mașini sunt în dotarea Primăriei de ani buni, nu au mai fost folosite demult. Sunt funcționale în proporție de 50%.. Încercăm să le dăm la alte 3 primării care sunt interesate să le ia. Dacă niciuna din cele 3 primării nu le vor, atunci le vom scoate la vânzare. Vom face o reevaluare de preț și le vom scoate la licitație.

Domnul Șerban: la o mică remediere, se poate circula cu ele?

Domnul Primar:sunt mașini vechi, piese nu se prea găsesc.

Domnul Fătu: am o obiecție! Primăria a fost ajutată de MEC cu acest ARO și cu microbuzul școlar. Practic Primăria nu a dat niciun ban. Ați spus că unul a circulat și mai poate circula. Aveți aici un autoturism care poate fi folosit pentru comunitate, cum ar fi dusul la vaccin la Gradiștea, la tratamente la dispensar. Acest Logan îl folosiți la cărat diverse, nicidecum în scopul în care a fost cumpărat. Propun să îl reparăm și să îl folosiți la cărat diverse. Nu o să luăm mare brânză pe ele. Să reparăm rabla noastră si sa o folosim pe plan local pentru comunitate.

Domnul Jarcu: eu consider ca să dăm mașinile astea și să rămână Fordul pentru că are consumul mai mic.

Domnul Fătu: de ce nu l-ați folosit până acum?

Domnul Primar: se poate folosi.

Domnul Șerban: poate fi folosit în alte interese.

Domnul Fătu: au trecut în patrimoniul primăriei.

Domnul Primar: eu am vrut să spun că nu necesită doar cauciucuri și alte consumabile. Vorbim de ITP care se face la un an. Despre Ford, el nu poate fi condus decât de cel care are o anumită categorie. Nu e decât o persoană care o are. Pentru a putea fi folosit și acel Ford trebuie să angajăm în locul lui Băbeanu, știți că postul lui a rămas liber de când s-a pensionat el.

Domnul Presedinte: mai are cineva ceva de zis?

Se supun la vot punctele suplimentare: 7 voturi "pentru,, 0 abțineri împotriva 1 (Fătu).

Hotararea a fost adoptata cu 7 voturi pentru.

Domnul Primar prezintă primul punct suplimentar, **Proiect de hotarare privind completarea Anexei la HCL nr. 11/25.02.2021 privind aprobarea rezultatelor inventarierii patrimoniului comunei Racovita.**

Domnul Primar: este o suprafață lângă Vasile Spiță. Foștii proprietari nu l-au solicitat. L-am măsurat și acum sa-l introducem in inventar.

Se supun la vot punctele suplimentare: 8 voturi "pentru,,

Hotararea a fost adoptata cu unanimitate de voturi.

Domnul Primar prezintă punctul al doilea suplimentar, **Proiect de hotarare privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei Nechita Maria, domiciliata în comuna Racovita, satul Custura, str. Calea Racovita, nr. 59, județul Braila.**

Domnul Primar: această cheltuială a fost făcută pentru înmormântarea domnului Chiriță Nelu. Ea a fost cea care s-a ocupat de tot, după cum puteți observa și din documentele depuse.

Am rugămintea ca în viitor să putem să alocăm banii urgent în baza cererii și a documentelor depuse și abia apoi să aprobăm plata efectuată prin hotărâre de consiliu.

Doamna Secretar General: nu putem face așa! Prin Regulamentul aprobat de Consiliul Local se specifică clar că se aprobă plata în baza unei hotărâri de acordare individuală. Pentru urgentă se poate face și ședința extraordinară de îndată. Ce se va întâmpla dacă efectuăm plata, venim în consiliu să cerem aprobarea

Se supun la vot punctele suplimentare: 8 voturi ”pentru,..

Hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de voturi.

DIVERSE

Domnul Fătu: aș vrea ca în ședința viitoare să ne prezentați situația persoanelor care iau ajutor social, cum sunt folosiți, la ce sunt folosiți, cei care iau indemnizațiile de handicap și câți însoțitori sunt, dar și ce atribuții au fiecare. Lumea vorbește în sat de ce ăla îl are pe ălalt ca însoțitor, ca nu-și face treaba.

Domnul Tureac: câți sunt cu însoțitor și fără însoțitor.

Domnul Brescanu: vreau să știu de ce nu profităm de frizura asta. Se cară cu tirurile. Să punem pe câmp.

Domnul Șerban: materialul frizat e materialul firmei. Il cară unde vor.

Domnul Fătu: are dreptate și Petrică, materialul e pe raza noastră și putem să îl folosim. La cimitir s-au furat 2 cruci. Trebuie să facem ceva, să prelungim gardul.

Domnul Primar: am vorbit cu preotul și am stabilit că oricine lucrează în cimitir va trebui să anunțe primăria.

Domnul Tureac: faceți o convocare în weekend să discutăm între noi, consilierii, să stabilim cum putem ajuta comunitatea cu utilajele noastre și cu ce mai

gasim prin comuna. Sa caram si noi din materialul frizat. Sa-l ducem intr-o sambata la drumurile de pe camp, la strazile care nu-s asfaltate.

Domnul Președinte: având în vedere că s-a supus aprobării toate punctele de pe ordinea de zi, declar ședința încheiată.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

PANAIT CONSTANTIN



Contrasemnează

SECRETAR GENERAL COMUNĂ

DINICU ELENA IULIANA

